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HRVATSKO DRUŠTVO ZA KVALITETU 
OBILJEŽENA 10. GODIŠNJICA DJELOVANJA 

  

HDK ove godine obilježava 10. godišnjicu postojanja u obnovljenom obliku. Začeci 
udruge koja njeguje i razvija kulturu kvalitete na našim prostorima sežu u 1965 godinu i 
osnivanje Komiteta za kvalitetu i tehničku kontrolu u industriji sa sjedištem u Zagrebu. 
1971 godine je osnovano Društvo za kontrolu kvalitete Hrvatske, a 1993. godine održana 
obnoviteljska skupština HDK. 
HDK već 1993. godine postaje punopravni član EOQ (European Organization for 
Quality), od 1998. godine organizira hrvatske konferencije o kvaliteti (četiri do sada – u 
travnju 2004. godine održati će se 5. hrvatska konferencija o kvaliteti) i nastoji svim 
svojim aktivnostima (internet stranice, web časopis e-Quality, predavanja, savjetovanja i 
drugo) unaprijediti kulturu kvalitete kao bitnu odrednicu za poboljšanje uvjeta rada i 
života u Hrvatskoj. 

 
HDK je uveo uz ovaj jubilej u europskom tjednu kvalitete dvije nove aktivnosti. Utorak u 
tjednu je obilježen kao Hrvatski dan kvalitete i svi koji su vezani svojim radom uz sustave 
kvalitete su pozvani da taj dan obilježe radno s naglaskom na ono što je postignuto u 
prošlom razdoblju, koja su poboljšanja ostvarena a koji su ciljevi za buduća razdoblja. 
Želja je da se gradeći kvalitetu zajedno približimo europskoj zajednici.  

 
Druga aktivnost je dodjela povelja za promicanje i primjenu kvalitete u hrvatskom 
gospodarstvu pojedincima i kolektivima. U ''Misiji'' HDK ističe da nastoji unaprjeđivati 
kulturu kvalitete društvene zajednice utemeljenu na poštenju pojedinaca, jasnim 
odnosima, povjerenju, solidarnosti i uzajamnom poštovanju. U ''Viziji'' želi biti 
predvodnik u promicanju kvalitete u Hrvatskoj u svim segmentima društva. Te obaveze 
nametnule su odluku o dodjeli povelja za koje očekujemo da će postati tradicija u 
europskom tjednu kvalitete. Postoji niz pojedinaca koji su samoprijegornim radom 
ostvarili izuzetne dosege na području kulture kvalitete. Privredne i društvene organizacije 
šire kulturu kvalitete, uspješno implementiraju sustave u svojim sredinama, približavaju 



nas na taj način zemljama Europske unije. 
  

  
 
  

Glavni događaj obilježavanja svjetskog dana kvalitete (13.11.2003), europskog tjedna 
kvalitete (10-16.11.2003), hrvatskog dana kvalitete (11.11.2003) i 10. godišnjice HDK 
održan je 12.11.2003 u Zagrebu. U organizaciji Hrvatskog društva za kvalitetu, Državnog 
zavoda za normizaciju i mjeriteljstvo i pod pokroviteljstvom Ministarstva za europske 
integracije održan je stručni program koji je pratilo više od 250 članova Društva i 
prijatelja kvalitete. Pozornost su privukla sva održana izlaganja koja su bila usmjerena 
prema temi ''kvalitetom u Europu''.  
Na kraju skupa su podijeljene Povelje HDK za 2003 godinu koje je dobitnicima predao 
zamjenik ministra za europske integracije gospodin Orsat Miljenić.  
 
  

 

  

Skup je u ime Hrvatske gospodarske komore pozdravio g. Miroslav 
Matasović



O značaju tehničkog zakonodavstva i njegovom usklađivanju s europskim 
zakonodavstvom govorio je ravnatelj DZNM-a, g. Jakša Topić. 
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O suvremenim stremljenima u europskoj  kvaliteti govorio je g. Pal Molnar, 
gost iz EOQ-a. 

 

 prezentacija - ppt. file 180 kb

  

O Ericssonovu putu do EFQM certifikata "Prepoznat po izvrsnosti" govorio 



Nakon proslave druženje je nastavljeno uz domjenak. 
 

je g. Ivica Oslić. 
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Hrvatski put k europskim integracijama bila je tema izlaganja zamjenika 
ministra za europske integracije, g. Orsata Miljanića.

  


